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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos,

2 - ORDEM DO DIA

(1°) Discussão e votação, em 2° turno, em bloco, dos seguintes
itens:

ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 2.724, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal no valor de R$ 3.500.000,00 (três
milhões e quinhentos mil reais)".

ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.535, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Dispõe sobre a atualização dos valores que especifica".

ITEM 3: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 2.247, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera as Leis n08 2.681, de 15 de janeiro de 2001, 2.706, de
27 de abril de 2001, e 2.755, de 31 de julho de 2001, e dá outras
providências".

APROVADOS com 13 votos favoráveis e 3 votos contrários.
Houve 7 ausências.
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(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação das seguintes redações finais:

Redaçáo final do Projeto de Lei n° 2.724, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito
suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor
de R$ 3.500.000,00 (três milhões e quinhentos mil reais)".

Redação final do Projeto de Lei Complementar n° 1.535, de
2001, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a
atualização dos valores que especifica".

Redação final do Projeto de Lei Complementar n° 2.247, de
2001, de autoria do Poder Executivo, que "Altera as Leis nos 2.681,
de 15 de janeiro de 2001, 2.706, de 27 de abril de 2001, e 2.755,
de 31 de julho de 2001, e dá outras providências".

APROVADAS nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento
Interno.

(3°) Discussão e votação, em 1° turno, em bloco, dos seguintes
itens:

ITEM 4: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.536, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Altera o parcelamento da Vila Varjão no Setor Habitacional
Taquari, Região Administrativa do Lago Norte RA - XVIII,
aprovado pelo Decreto n° 16.220, de 27 de dezembro de 1994, e
dá outras providências".
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ITEM 5: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de
Resolução n° 78, de 2001, de autoria da Mesa Diretora, que "Cria
a estrutura de apoio à Corregedoria da Câmara Legislativa do
Distrito Federal".

- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado Sílvio Linhares,
acatando as emendas apresentadas. APROVADO por votação em
processo simbólico (18 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda,
nos termos do parecer da CAF. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).
- Parecer favorável da Mesa Diretora, Deputado Carlos Xavier, nos
termos do parecer da CAF. APROVADO por votação em processo
simbólico (14 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima, nos
termos do parecer da CAF. APROVADO por votação em processo
simbólico (14 deputados presentes).
-Votação dos projetos em 1° turno. APROVADOS com 16 votos
favoráveis. Houve 7 ausências.

3-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.
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Eu, Primeiro(a) Secretário(a)
Regimento Interno, lavro a pres

Primeiro(a)

termos do art. 128 do
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Há número

regimental. Está aberta a sessão extraordinária para apreciação dos

Projetos n°s 2.724/01,1.535/01 e 2.247/01 em segundo turno.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado João de Deus a secretariar os trabalhos da

Mesa.

ITEM N° 03

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.724, de

2001, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 3.500.000,00 (três

milhões e quinhentos mil reais.)'."

ITEM N° 05

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.535, de 2001, que 'dispõe sobre a atualização dos

valores que especifica'."

ITEM N° 12

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.247, de

2001, que 'altera as Leis n°s 2.681, de 15 de janeiro de 2001; 2.706, de 27

de abril de 2001 e 2.755, de 31 de julho de 2001, e dá outras providências.

(Cria empregos nas empresas no processo de liquidação.1)."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como

estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Estão aprovados com a presença de 13 Parlamentares. Houve 3

votos contrários e 7 ausências.

Concedo a palavra à Deputada Lúcia Carvalho para declaração

de voto.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, eu não poderia

votar a favor desses projetos, porque um deles institui ou permite ao

Governador corrigir taxas e impostos de acordo com o INPC. Se esse índice

fosse aplicado também seria justo permitir o aumento dos impostos. Então o

Governador está autorizado.

O segundo projeto entendo ser nefasto a todos nós. São R$

3.500.000,00 (três milhões e quinhentos mil reais) para propaganda! Três

milhões e quinhentos mil reais para publicidade! Com três milhões e

quinhentos mil reais constróem-se sete escolas públicas de qualidade.

Retiram isso da população e transferem esse valor para dizer o que o

Governo está fazendo. Três milhões e quinhentos mil reais são queimados

num voto, por isso votei "não" a esse conjunto de projetos.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a

palavra ao Deputado Chico Floresta para declaração de voto.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, a minha

declaração de voto é também no mesmo sentido. Não tivemos reajustes



CÂMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DÊ TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRAFICAS

Dato

19 1121 01
Horário Início

20h29min
Sessão/ Reunião ,

EXTRAORDINÁRIA ^
Quarto

3

Taquígrafo(a) Revisor(a) Orador(a)

nesse período todo. Esse projeto não é claro, não sabemos qual a incidência

que ele terá na vida das pessoas do ponto de vista dos reajustes que traz no

seu bojo. Também, como a Deputada Lúcia Carvalho afirmou, somos

contrários a - no apagar das luzes desse Governo - aprovar R$ 3.500.000,00

(três milhões e quinhentos mil reais) como verba de publicidade. Achamos

que as verbas de publicidade, para o próximo orçamento vão girar em torno

de R$ 58.000.000,00 (cinquenta e oito milhões de reais).

Esse volume de dinheiro, para se ter uma ideia, é um terço a

mais do que o valor que a prefeitura de São Paulo, cujo orçamento é de R$

13.000.000.000,00 (treze bilhões de reais) para uma população de mais de

12 milhões de habitantes. O GDF, que é de uma cidade com menos de dois

milhões de habitantes, vai gastar 57 milhões de reais no próximo exercício,

enquanto a Prefeitura de São Paulo vai gastar 42 milhões de reais.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação da redaçáo final

dos três projetos.

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

"Discussão e votação da redação final do Projeto de Lei n° 2.724,

de 2001, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei

Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 3.500.000,00 (três

milhões e quinhentos mil reais.)'."

"Discussão e votação da redação final do Projeto de Lei

Complementar n° 1.535, de 2001, que 'dispõe sobre a atualização dos

valores que especifica'."
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"Discussão e votação da redação finai do Projeto de Lei n° 2.247,

de 2001, que 'altera as Leis n°s 2.681, de 15 de janeiro de 2001; 2.706, de

27 de abril de 2001 e 2.755, de 31 de julho de 2001, e dá outras

providências. (Cria empregos nas empresas no processo de liquidação.')."

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as

redações finais são consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a

votação.

Os projetos vão à sanção.

Item n° 13:

"Discussão e votação do Projeto de Resolução n° 78, de 2001,

que 'cria a estrutura de apoio à Corregedoria da Câmara Legislativa do

Distrito Federal'."

Item n° 11:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.536, de

2001, que 'altera o parcelamento da Vila Varjão no Setor Habitacional

Taquari, Região Administrativa do Lago Norte, RA XVIII, aprovado pelo

Decreto n° 16.220, de 27 de dezembro de 1994, e dá outras providências1."

Solicito ao Presidente da CAF, Deputado Silvio Linhares, que

designe relator para a matéria.

DEPUTADO SILVIO LINHARES - Sr. Presidente, indico o

Deputado.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao

Relator, Deputado Silvio Linhares, que apresente o parecer da CAF.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para emitir parecer.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o

seguinte o parecer da Comissão de Assuntos Fundiários sobre o Projeto de

Lei n° 1.536, de 2001, que "altera o parcelamento da Vila Varjão no Setor

Habitacional Taquari, Região Administrativa do Lago Norte, RA XVIII,

aprovado pelo Decreto n° 16.220, de 27 de dezembro de 1994, e dá outras

providências".

Houve duas emendas, sendo uma favorável e outra contrária. A

CAF acata as duas emendas.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Solicito ao Presidente da CEOF, Deputado César Lacerda, que

designe relator para a matéria.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA - Sr. Presidente, avoco a

relatoria.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) -

N

Solicito ao

Relator, Deputado César Lacerda, que apresente o parecer da CEOF.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei n° 1.536, de 2001,

que "altera o parcelamento da Vila Varjão no Setor Habitacional Taquari,

Região Administrativa do Lago Norte, RA XVIII, aprovado pelo Decreto n°

16.220, de 27 de dezembro de 1994, e dá outras providências".

No âmbito da CEOF, somos pela aprovação do referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao nobre Deputado Xavier que profira parecer pela Mesa

Diretora.

DEPUTADO XAVIER (PPB. Para proferir parecer. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Mesa Diretora ao Projeto de

Resolução n° 78/2001.

Sr. Presidente, após analisar o referido Projeto de Resolução,

votamos pela sua aprovação.

É o parecer.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Náo havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Wilson Lima que profira o parecer da CCJ.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Resolução n° 78/2001 e ao Projeto de Lei

Complementar n° 1.536/01.

Sr. Presidente, analisamos criteriosamente os projetos e somos

pela aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão os Projetos em primeiro turno.

Concedo a palavra ao Deputado Chico Floresta.
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DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para discutir. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, usarei da palavra para discutir o Projeto de Lei

n° 1.536/01. Quero deixar claro aos companheiros do Varjão que estão aqui

presentes que vamos aprovar este projeto principalmente pelas

considerações que a Comissão do Varjão fez à bancada do Partido dos

Trabalhadores.

Trata-se de um projeto que, conforme conversamos com a Sra.

Secretária Ivelise Longhi, está sendo apreciado, entre aqueles que terão

recursos do BIRD, e irá favorecer a comunidade da Vila Varjão, mas temos

algumas preocupações, principalmente com o novo estilo de casas

geminadas ou casas em condomínio. Não tivemos acesso ao projeto, mas

teremos a oportunidade de apreciá-lo, de verificar se a comunidade

participou da discussão e de saber se há um entendimento em relação a

isso.

A nossa bancada votará favoravelmente ao projeto, em função

do apelo feito pela Comissão da Vila Varjão aqui presente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado João Carlos.

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, gostaria de comunicar à comunidade do Varjão que

todos terão o meu apoio, porque sou conhecedor daquela comunidade e,

como Deputado - ex-presidente do Idhab -, reconheço a necessidade de

melhorar as condições daquele setor. Gostaria, também, de falar sobre o
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projeto de resolução de autoria do Deputado João de Deus, ao qual

apresentei uma emenda, que acabou sendo rejeitada.

A emenda foi encaminhada para que trouxéssemos alguns

benefícios, pois há algumas distorções no Setor de Contabilidade. Os

profissionais que ali estão - estão presentes três servidores desta Casa que

fazem parte daquele setor - têm, incansavelmente, assinado documentos,

embora esse procedimento não seja da competência daqueles servidores.

Hoje, eles são servidores concursados, técnicos em

contabilidade, que exercem atividades de contadores. Infelizmente, a

emenda está sendo rejeitada, mas, apesar disso houve o compromisso de

apresentarmos, em fevereiro, um projeto de resolução que resolva,

definitivamente, o problema desses servidores.

Faço uso da tribuna para que tenhamos a garantia do Presidente

desta Casa, assim como do Terceiro Secretário e de toda a Mesa Diretora,

no sentido de que, no início de fevereiro, apresentemos um projeto de

resolução que resolva - faço questão de repetir -definitivamente esse

problema.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência

acata a solicitação de V.Exa.

Continua em discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos;

os que votarem "não" estarão rejeitando-os.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 7 ausências.

Estáo aprovados.

Esta Presidência vai encerrar a presente sessão, convocando

sessão extraordinária a realizar-se em seguida para apreciarmos, em

segundo turno, os projetos, assim como as redações finais.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 20h48min.)


